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Ringsted
Midt i sjov og sommer

- masser af 
sjove aktiviteter

   i ferien til dig og dine venner.



Sommeren er lige om hjørnet, og mange er allerede nu ved at planlægge de 
mange uger hvor der er sommerferie. Og sommer er også lig med masser af 
sjove aktiviteter i ferien til dig og dine venner.

Som du og dine forældre kan se, er der tilbud til alle børn og unge fra 6 til 18 
år – så der er noget for enhver alder og smag. Under hver aktivitet fremgår det 
hvilken aldersgruppe aktiviteten henvender sig til.

Læs programmet igennem, og tilmeld dig de aktiviteter som du godt vil deltage 
i, men tilmeld dig hurtigt, da der er begrænset antal pladser på mange af aktivi-
teterne.

Ved tilmelding er det vigtigt at du tydeligt skriver hvilken aktivitet du tilmelder 
dig, og hvilken dato. Til nogle af aktiviteterne er det også vigtigt at skrive telefon-
nummer og e-mailadresse hvor vi kan få fat på dig eller dine forældre i sommer-
perioden.

Du skal også være opmærksom på, at aktiviteterne kun er for børn og unge der 
bor i Ringsted Kommune.

Har du spørgsmål til aktiviteterne, er du eller dine forældre naturligvis velkomne 
til at kontakte personerne ud for de enkelte aktiviteter.

Ved aktiviteter hvor der er tilmelding til Ringsted Kommune, udsendes der be-
kræftelse på deltagelse umiddelbart efter tilmeldingsfristen.

Det er forældrenes eget ansvar, at sørge for at børnene er forsikret i tilfælde af at 
barnet kommer til skade under aktivitet.

Tilmelding til aktiviteterne er bindende efter tilmeldingsfristen. Det vil sige, at når 
man deltager i aktiviteter hvor der kræves deltagerbetaling, så er man forpligtet 
til at betale for sin deltagelse i tilfælde af afbud.

Aktiviteterne er støttet økonomisk af foreningslivet, Børne- og Undervisningsud-
valget, Kultur- og Fritidsudvalget og Folkeoplysningsrådet.

Til sidst - en stor tak til de foreninger og institutioner, som også i år har valgt at 
støtte op omkring aktiviteterne.

Der tages forbehold for aflysning af aktiviteter såfremt der ikke er tilmeldinger 
nok til at gennemføre disse.

God fornøjelse og rigtig god sommer.
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Kunsten at kæmpe med den tomme hånd. 
En træning der udvikler både krop og sind, 
en træning der giver dig styrke, hurtighed, 
fokusering og fuld kontrol over en given 
situation.

Gennem karatetræning udvikler du  
selvforsvarsfærdigheder, som giver selvtillid.

Karate er for alle uanset alder, køn og 
kulturel baggrund. Karate er ubevæbnet 
selvforsvar og en krigskunst. Gennem en 
karatetræning lærer du at forsvare dig selv, 
dit skind og din krop og din personlige  
karakter bliver styrket. Træningen foregår 
med samme ånd og disciplin som i Japan.

Husk at have træningstøj  
(gerne løstsiddende) og vandflaske med.

Alder: 8 år opefter

Sted/adresse: Bøllingsvej 47, 1. 4100 Ringsted

Dato: Alle mandage og torsdage i 
perioden den 24. juni - den 1. august

Tidspunkt: Kl. 17.30 til 18.30

Deltagerantal: Vi tager imod alle der kommer.

Pris: Gratis

Arrangør /  
tilmelding:

Ringsted Shotokan Karate-do kai J.K.A. 
Telefon: 5767 0903
Mail: kontakt@ringstedshotokan-jka.dk

Tilmeldingsfrist: Ingen tilmelding, bare møde op lidt før.

KARATE – TRÆN 
OG LEV BEDRE

Læs mere på www.ringstedshotokan-jka.dk

8-18 år

4 5

Alder: 8 – 15 år

Sted/adresse: Valdemarskolen, Skolegade 9, pigesalen

Dato: Tirsdage og torsdage i uge 26, 27, 31 og 
32 (lukket i uge 28, 29 og 30)

Tidspunkt: kl. 17:00 – 18:00

Deltagerantal: Ingen max. antal

Pris: Gratis

Arrangør: Ringsted Karate Klub 
Telefon 4044 5763   
mail: jessandreassen@gmail.com

Tilmeldingsfrist: Ingen tilmelding  
Men ring eller skriv gerne.

KARATE 
– moderne krigskunst  
Hvorfor ikke prøve karate? 
Karate er en gammel japansk kampform 
som effektivt bruger kroppen til både 
forsvar og angreb.

Karate er en sport der kan dyrkes af alle, 
uanset køn, alder og baggrund.

Kan du lide at danse? Har du danset før eller ej? 
Har du lyst til at danse og bevæge dig en hel weekend? 

Det bliver hårdt og udfordrende, men helt sikkert også 
vildt sjovt. Du kommer til at prøve kræfter med flere 
forskellige tricks, trin og genrer. Du kommer til at danse 
sammen med en masse andre på tværs af alder og 
køn, i små og store grupper.  
 

Alder: 7 – 11 år. 

Sted/adresse: Valdemarskolen, Skolegade 9. Ringsted
Hovedbygningen i kælderen

Dato: Lørdag, den 29. juni. – søndag, den 30. juni

Tidspunkt: Begge dage fra kl. 10.00 - 14.00

Deltagerantal: Der kan højst deltage 25

Pris: Det koster 40 kroner at deltage.

Arrangør: MS Dans

Leder: Jannie, 2871 4550. Mail: jannie@ms-dans.dk

Tilmeldingsfrist: Senest fredag den 21. juni. 
Tilmelding via www.ms-dans.dk

SUMMER DANCE CAMP 

Du udfordres på din kreativitet, 
uanset om du er dreng eller pige. 
Vi slutter af om søndagen med 
en opvisning for familie og venner, 
og hvem du ellers vil invitere med.

Du skal medbringe drikkedunk, 
madpakke, tøj og sko som du 
kan røre dig i. 
Frugt og saft bliver serveret
begge dage.

Der sendes program på mail, 
ligesom program og praktisk info 
kan ses på www.ms-dans.dk 
efter endt tilmelding.

7-11 år

Send dit barn på en aktiv 
Sommer Tennis Skole med fede 
oplevelser, sjove udfordringer 
og nye venner.
Alle er velkomne – om du har 
spillet før spiller ingen rolle. 
Klubbens trænere vil guide dig
igennem de grundlæggende slag.

Udover at lære at spille tennis eller 
forbedre dit nuværende spil, vil der 
være samspil, kampspil og andre 
fornøjelige lege.

Sommer Tennis Skolen afsluttes 
torsdag med grill og spil sammen 
med forældre.

SOMMER TENNIS SKOLE 
– for alle børn og unge  
mellem 6 og 16 år

Alder: 6 – 16 år

Sted/adresse: Ringsted Tennisklub, Tvær Allé 9, Ringsted

Dato: Mandag, den 1. juli – torsdag, den 4. juli

Tidspunkt: kl. 10.00 – 15.00. Du er velkommen fra kl. 9.

Deltagerantal: Der kan højst deltage 40 børn.

Pris: 450 kroner pr. uge inkl. t-shirt og frugt
Der kan købes en ketcher for 250 kroner 
(23”, 25” eller juniorketcher).

Arrangør: Ringsted Tennis Klub

Leder: Hans Rindal, 6130 5052. Mail:
juniorformand@ringstedtennisklub.dk

Tilmelding 
og betaling:

Skal ske via klubbens hjemmeside  
www.ringstedtennisklub.dk
Søndag den 23. juni

6-16 år

8-15 år



Alder: 9 - 13 år

Sted/adresse: Vi mødes hver dag enten ved Roskilde Tekniske Skole (det gamle traktørsted), 
Haraldstedvej 130, 4100 Ringsted eller i den økologiske landsby Hallingelille, 
Halllingebjergvej 1, 4100 Ringsted. 
I får besked i god tid hvor vi mødes om mandagen.
Børnene kan cykle, men forældre er naturligvis velkommen til at hente/bringe. 
Vi sover på shelterpladsen i Vrangeskov, nord for Haraldstedvej.

Dato: Mandag, den 1. juli – torsdag, den 4. juli. (kl. ca. 12)

Tidspunkt: Mandag og tirsdag 9.00 – 14.00 · Onsdag kl. 9.00 – 00.00
Torsdag 00.00 – ca. 12.00

Deltagerantal: Der kan max deltage 20

Pris: Gratis 

Kontaktperson: Grøn Guide: Lars Berndt
Telefon: 2149 1346 · Mail: lfbe@ringsted.dk

Tilmelding: Team Fritid og Frivillighed, mail: efkcenter@ringsted.dk  
eller på telefon 5762 6243.

Vigtigt at følgende oplyses:
-  Mobiltelefon til forældre
-  Om man selv har MTB – alternativt højden på barnet 
   (af hensyn til størrelsen på cykel)
-  Om barnet kan svømme 100 meter med redningsvest/korkbælte
-  Om barnet har behov for at låne sovepose og liggeunderlag
-  Om I er interesseret i evt. samkørsel til mødestederne.
-  Om barnet kun kan deltage nogle af dagene

Tilmeldingsfrist: 15. juni.

3 DAGE OG EN NAT… 
PÅ FULDT DRØN I 
VRANGE SKOV 
Ringsted Kommunes Grønne Guide Lars Berndt 
vil i samarbejde med Natur og Ungdoms – Ringsted 
udfordre dig i tre dage og en nat! – og det bliver sjowt!
Så er du glad for at være ude i den friske luft og samtidig få lært en masse
- så er det bare om at tilmelde dig! Dagene er delt op med temaer – og du 
vil alt, efter vind og vejr, opleve mindst fire af disse fem temaer:
Mountainbike – hvordan kører man på sådan en? Og hvorfor er det så sjovt???
Vandsjov/kano i Haraldsted sø/Hallingelille – husk badetøj og håndklæde! 
Hvor kommer mælken fra – og hvordan lugter en ko? Hallingelille – hvordan er husene i  
økobyen? Bål – hvordan laver man det? og hvordan laver man mad på bålet/lær at snitte i træ! 
Og selvfølgelig skal vi lære at lave mad over bål – uanset vejret. 

Praktisk: Der er under alle dagene adgang til toilet. Du skal have tøj på der passer til vejret og dagens 
aktiviteter (evt. MTB og cykelhjelm). Du skal have stor frokostmadpakke med alle dage, og huske drik-
kedunk. Som forældre må I gerne hjælpe/bage en kage en af dagene! 
Kontakt Grøn Guide Lars Berndt for nærmere. Forudsætninger: Børnene skal kunne cykle. Da vi skal 
bruge kanoer i vandsjovaktiviteterne, så skal børnene kunne svømme 100 meter med redningsvest/
korkbælte, og I skal som forældre skrive under på at jeres børn kan det. Efter tilmelding, vil papir til  
underskrift blive fremsendt. Det vil være muligt at låne spisegrej, sovepose og liggeunderlag til  
overnatningen mellem onsdag og torsdag.

9-13 år

Alder: 9 – 13 år

Sted/adresse: Multisalen, Sdr. Parkskolen, Ahorn Allé 48, 
4100 Ringsted

Dato: 1. juli – den 5. juli

Tidspunkt: Mandag til torsdag 10.00 – 15.00, 
fredag 10.00 – 18.00

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 25 personer

Pris: Gratis - 
husk madpakke, vand og træningstøj

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed
Leder: Thomas Nørskov

Tilmeldingsfrist: Senest den 1. juni til Team Fritid og 
Frivillighed. Mail: efkcenter@ringsted.dk 
(sikker mail) Tilmelding foregår efter ”først 
til mølle princippet”

DANSEBALLADEN  
- sommertid er dansetid! 
For 12. år i træk tilbyder vi DANSEballaden  
der både er for drenge og piger.
Du behøver ikke at have danset før, men du 
skal have lyst til at danse i en hel uge. Det 
bliver hæsblæsende og hårdt, men helt sikkert 
også sjovt. Du bliver udfordret på din kreativ-
itet, uanset om du er pige eller dreng, og du 
møder nye og anderledes måder at danse på.
Familie og venner er velkomne til at overvære 
forestillingen den sidste dag. Forestillingen op-
føres om fredagen i Næstved på Lille Næstved 
Skole, afd. Herlufsholmvej, Herlufholmvej 16. 
Her mødes alle DANSEballaderne fra Kalund-
borg og Næstved til en fælles forestilling.
Der kommer yderligere information til deltag-
erne omkring fredagen.

Vi er glade for, at Thomas der var instruktør i 
2017, igen i år er instruktør hos os. Thomas er 
også med på Ringsted Børnefestival hvor du 
kan få fede tips og tricks til dans.

Du skal kunne være med alle dage for at deltage!

9-13 år

Vi skyder sommerferien i gang 
med Street Summer Party i Anlæg-
get. Der vil bl.a. være dansework-
shop i dancehall og afrobeat, street 
tennis, panna fodbold og graffiti. 

Vi vil sørge for, at der er lidt lækkert 
du kan spise og drikke, mens du 
chiller i solen til fede beats på 
anlægget.

Kom bare, og tag eventuelt selv 
mad, drikke og tøj til at bevæge 
dig i.

STREET SUMMER PARTY 
MED UNGRINGSTED

Alder:	 Kommende 7. klasser til 18 år..
Sted/adresse:	 I Anlægget i Ringsted
Dato:	 Fredag, den 28. juni
Tidspunkt: 	 12.30 – 15.30
Deltagerantal: 	 Ingen
Pris:	 Gratis
Arrangør:	 UNG Ringsted Telefon: 5762 7650, 
	 Mail: ungdomsskolen@ringsted.dk
Tilmelding:	 www.ungringsted.dk se under
	 ”Tilmeldinger 18/19 – Sommersjov” 
	 på www.ungringsted.dk
Tilmeldingsfrist	 24. juni
Yderlige 
oplysninger	 www.ungringsted.dk
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Alder: For børn i alle aldre ifølge med voksne.

Sted/adresse: Ringsted Museum, Køgevej 41, Ringsted

Dato: Tirsdag, den 2. og torsdag, den 4. juli 
samt tirsdag, den 9. og torsdag, den 11. juli.

Tidspunkt: Alle dage kl. 11.00 – 15.00

Pris: Gratis at deltage, men voksne betaler alm. entré

Arrangør Ringsted Museum og Arkiv
Telefon: 5943 2353 · E-mail: ringsted@vestmuseum.dk

Tilmeldingsfrist: Ingen

MAL PÅ SILKE 

Bandana eller tørklæde i farver og mønstre efter dit helt 
eget design. Lyder det ikke bare fedt? 

Få hjælp og vejledning i at male på silke, og hør også 
historier om hvor silke kommer fra.

Medbring gerne madpakke 
og drikkevarer

9

Kan du lide at skabe former og figurer i ler? - Så er årets sommerkunstskole lige noget for dig!

I denne uge skal vi arbejde med ler! Ler kan modelleres på alle tænkelige måder og  
benyttes både til brugskunst, unika og skulpturer. 

Vi vil eksperimentere og tage udgangspunkt i kendte kunstneres keramiske værker. 
Vi vil fordybe os og formgive vores egne figurer og skulpturer. 
Tegning vil også indgå i ugens aktiviteter. 
Vi arbejder ud fra vores egne skitser og afprøver forskellige teknikker og materialer
 
Ugen afsluttes med en kunstudstilling af det, vi har arbejdet med i ugens løb, og de  
skulpturer, vi har skabt.

Alder: 8-12 år

Sted/adresse: Ringsted Musik- og Kulturskole, Regimentet 3, 4100 Ringsted 

Dato: 1. – 5. juli

Tidspunkt: Kl. 10.00 – 15.00 Husk at medbringe madpakker og drikkevarer hver 
dag + tøj, der gerne må svines til.

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 15 børn

Pris: 250 kroner

Arrangør Ringsted Musik- og Kulturskole. 
Astrid Winsløw Hammer, mobil: 2133 8335 / awh@ringsted.dk

Tilmelding: Gitte Marianne Larsen, E-mail: gml@ringsted.dk

Tilmeldingsfrist: 14. juni.

KUNST OG KERAMIK  
– SOMMERKUNSTSKOLE FOR BØRN

8-12 år

Alder: 10 – 17 år

Sted/adresse: Beachvolleybanerne ved Ringsted Sportscenter

Dato: Hver mandag, tirsdag og torsdag i perioden  
2. juli – 8. august

Tidspunkt: Kl. 14.00-15.00 og igen 15.00-16.00 

Pris: Gratis

Arrangør: Ringsted IF-volley Jan Larsen, 2424 1877. 
Mail: ringstedvolley@gmail.com
Facebook - Sommerferiebeach

Tilmeldingsfrist: Ja tak – hver dag inden kl. 12 
på SMS, Facebook eller mail

Yderligere 
oplysninger:

www.ringstedvolley.dk 
eller Facebook - Sommerferiebeach

BEACHVOLLEY 
Beachvolleyball 
– lær at spille i sandet.
Beachvolley er verdens fedeste sommerspil. 
Du lærer spillet, de sjove slag og ikke mindst
hvordan du kaster dig i sandet efter en bold.

  

10-17 år

på Ringsted Museum og Arkiv
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Alder:	 Kommende 7. klasser til 18 år..
Mødested:	 Århus
Dato:	 Lørdag, den 6. juli
Tidspunkt: 	 Kl. 9 – ca. 21.30 
Deltagerantal: 	Der kan maksimalt deltage 24 personer på turen
Pris:	 100 kr. pr. person
Arrangør:	 UNG Ringsted Telefon: 5762 7650, 
	 E-mail: ungdomsskolen@ringsted.dk
Tilmelding:	 www.ungringsted.dk
	 se under ”Tilmeldinger 18/19 – Sommersjov” 	
	 på www.ungringsted.dk
Tilmeldingsfrist	 23. juni
Yderlige 
oplysninger	 www.ungringsted.dk
	

SOMMER I ÅRHUS 
MED UngRingsted

UngRingsted tager på sommertur til Århus. 

Vi starter med at besøge Den Gamle By i 
Århus, hvor der er tid til at spise frokost og 
kigge sig omkring i den levende tidsrejse, 
hvor vi kan møde mennesker, der forestiller 
at leve i slutningen af 1800-tallet, i 1927 og i 
1974. Fra Den Gamle By tager vi ned i Århus 
Centrum, og oplever byens stemning. Her 
vil der være mulighed for at opleve byen på 
egen hånd i grupper efter aftale med
UngRingsteds medarbejdere.   

Medbring:
- Drikkedunk
- Madpakke
- Lommepenge
- Evt. guf til busturen

11

Alder:	 Kommende 7. klasser til 18 år..
Sted/adresse:	 Kragerup Gods
Dato:	 Onsdag den 3. juli.
Tidspunkt: 	 10.00 - 15.00
Deltagerantal: 	 Der kan maksimalt deltage 16
Pris:	 100 kr. pr. person
Arrangør:	 UNG Ringsted Telefon: 5762 7650, 
	 E-mail: ungdomsskolen@ringsted.dk
Tilmelding:	 www.ungringsted.dk
	 se under ”Tilmeldinger 18/19 – Sommersjov” 	
	 på www.ungringsted.dk
Tilmeldingsfrist	 23. juni
Yderlige 
oplysninger	 www.ungringsted.dk
	

FODBOLDGOLF MED UngRingsted 
Fodboldgolf er sjovt, og kan spilles af alle.
 
                         Vi tager til Kragerup Gods, som har en 18 hullers fodboldgolfbane, som både er sjov  
                           og udfordrende. Der er to sværhedsgrader, så man kan være med både som 
                                                                                  begyndere og øvede spillere.
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Alder: 6-13 år

Sted/adresse: Bisseruplejren, Gl. Strandvej 135, 4243 Rude

Dato: 15. - 19. juli

Tidspunkt: Vi mødes kl. 14.00

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 40 børn

Pris: 600 kr. pr. barn. 550 kr. pr. efterfølgende søskende. 
Husk også max. 20 kr. i lommepenge.

Arrangør: Haraldsted – Allindemagle Sogne.  Bente Haargaard
Telefon: 5184 1130 Mail: bhaargaard@gmail.com

Tilmeldingsfrist: 23. juni. Bekræftelse på deltagelse udsendes efter tilmeldingsfristen.

Yderligere 
oplysninger:

Ved tilmelding fremsendes nærmere oplysninger + kontonummer til 
indbetaling. 

BISSERUP I FARVER 
– sommerlejr for dig!

Hvordan passer vi på vores grønne planet? Planeten med det 
blå hav, den hvide sne, den gule sol, den røde kærlighed og den 
brune jord? 
Hver dag sin farve og tema der går igen i aktiviteterne i fordybel-
sestimen, sammen med vores præst Mette, i køkkenet når maden 
skal forberedes, og aftenens lejrbål planlægges. Når dagens sang 
og musik slås an.
Hver dag er der tid til badetur, lejrbål med skæg og sketch, sport 
og hygge, leg i skov og på strand.
Torsdag den 18. juli har vi 10 års jubilæum for alle tidligere lejr-
deltagere. Alle er velkomne til en sjov lejrdag fra kl. 14 – 21. 

Medbring: Sports- og badetøj, drikkedunk og lille taske til  vandretur, lagen til madras, sengetøj/sovepose, toiletsager, varmt tøj, tæppe til bålet, lommelygte, skrivesager, farver og gult sygesikringsbevis 
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Ringsted IF - badminton er igen i år en del af Sommersjov.
I fire dage vil der være mulighed for at spille badminton i hal C på 
Ringsted Sportscenter.
Tilbuddet gives til alle unge i hele kommunen, så det er ikke en 
forudsætning, at du allerede spiller badminton. Programmet vil blive 
inddelt alt efter niveau på baggrund af dem som tilmelder sig, så alle 
niveauer er garanteret en sjov oplevelse.
Fokus vil være med udgangspunkt i, at man skal have lært hvad  
badminton er både ude og inde på banen. Der vil være et varieret 
program bestående af både træning og kampe.
Så tag nogle kammerater med, som er interesseret i badminton. 
Ringsted Badminton –Fjer med MER (Mennesker, Engagement, Relationer).

Er du pige eller dreng? Har du prøvet at 
spille før eller helt ny og nysgerrig på 
basketball? Uanset hvad, så er du meget 
velkommen.
Der vil være fælles opvarmning med basic 
basketball drills. Herefter deles deltagerne 
op i hold, og spillet sættes i gang.

Vores coaches står klar til at kaste 
bolden op til spil, sjov og sved 
på panden.

Medbring:
Indendørssko og drikkedunk

BASKETBALL
Kom og spil basketball.

Alder: 8 – 14 år

Sted/adresse: Bengerdshallen, Ahorn Allé 9

Dato: Fredage i uge 28 til 32

Tidspunkt: kl. 12.00 – 14.00

Deltagerantal: Alle er velkommen

Pris: Gratis

Arrangør: Ringsted RATS Basketball
Telefon: 2362 0000
E-mail: ratsbasketball@gmail.com

Tilmeldingsfrist: Bare mød op på dagen. Du skal registrere 
dig i ”check in” når du kommer i hallen.

8-14 år

Alder: 8 – 15 år. 

Sted/adresse: Ringsted Sportscenter, hal C.

Dato: Mandag, den 8. juli – torsdag, den 11. juli

Tidspunkt: kl. 09.00 - 15.00

Deltagerantal: Max 40

Medbring: Madpakke og drikkedunk. Eventuelt også lidt frugt og mülsi-barer.

Pris: 450 kroner for alle 4 dage. Hvis du ønsker din egen begynderketcher, 
så er prisen 600 kroner for alle 4 dages deltagelse inkl. din egen ketcher.

Arrangør: Ringsted IF Badminton

Leder: Gitte Sommer · Telefon: 4074 6700 · Mail: gsommer@invacare.com

Tilmeldingsfrist: Senest den 3. juni på mail: gsommer@invacare.com

SOMMERBADMINTON 

8-15 år

Alder: 10 – 14 år

Sted/adresse: Haraldsted sø. Mødestedet er P-pladsen ved den 
sorte bygning ved dæmningen, Ejlstrupvej 164.

Dato: Onsdag den 10. juli og søndag den 11. august
Du kan godt tilmelde dig dagene enkeltvis.

Tidspunkt: 10.00 – 15.00

Deltagerantal: Der kan max deltage 12 pr. gang.

Pris: Gratis

Arrangør /  
tilmelding:

Ringsted Kajakklub telefon: 4242 4180. 
Mail: ringstedkajakklub@live.dk

Tilmeldingsfrist: Tilmelding skal ske online senest en uge 
før aktiviteten på www.ringstedkajakklub.dk

STAND UP PADDLING 
OG KAJAK 

Er du vild med søsport og friluftsliv på vandet? 
Så kom og prøv kajak og Stand Up Paddling på Harald-
sted sø og få nye venner og naturoplevelser på vandet.
Ringsted Kajakklub inviterer dig til en sjov dag på 
vandet. Du skal kunne svømme 300 meter.
Vi glæder os til at se dig!

Medbring: Sportstøj/badetøj 
og et sæt komplet skiftetøj. 
Det er en fordel at klæde 
om hjemmefra. 
Bruger du briller, så husk 
brillesnor. 
Husk også drikkedunk og 
madpakke.

10-14 år

6-13 år



Alder: 7 – 14 år

Sted/adresse: Benløse Idrætsanlæg, Præstevej 19,  
4100 Ringsted

Dato: 4. - 7. august

Tidspunkt: 9.00 – 15.00

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 100 børn

Pris: 885 kroner

Tilmelding: DGI Midt- og Vestsjællands hjemmeside. 
Find fodboldskolen via Fodbold ->
Arrangementer ->Fodboldskoler og 
camps eller på linket https://www.dgi.dk/
fodbold/arrangementer/201917406008

Arrangør: Benløse IF-fodbold Ungdom.  
Telefon: 2710 4075 
madsrathje@gmail.com

Tilmeldingsfrist: 2. juni

DGI FODBOLDSKOLE 
I BENLØSE 
Hvad skal du lave i sommerferien? Få feriedage fyldt med 
fodbold og spændende oplevelser på DGIs fodboldskole 
i Benløse i uge 32. 
Fodboldskolen arrangeres i samarbejde med Benløse IF. Alle børn i alderen 7-14 år, 
der elsker at spille fodbold og ønsker at blive dygtigere kan deltage. Dygtige trænere står klar 
til at træne børnene og sørge for, at de kommer til at arbejde med nye fodboldfærdigheder, 
dyste i intense småspil og spille kampe – alt sammen i et miljø præget af respekt, gejst 
og glæde ved fodbolden.
Træningsmaterialet, som trænerne på DGIs fodboldskoler følger, er udarbejdet af 
fuldtidsprofessionelle børnetrænere
i Danmark. Det giver garanti for kvalitet
bag øvelserne. 
Fodboldskolen er i år på fire dage. 
Vi starter søndag og slutter onsdag. 
Vi arrangerer en hyggeaften med 
mulighed for overnatning.

Igen i år har Benløse IF inviteret to af 
Danmarks bedste streetfodboldspillere 
Munck og Simon på besøg på 
fodboldskolen. De vil undervise børnene 
i seje fodboldtricks og vise hvad man 
også kan med en fodbold. 
Inkluderet i prisen er også et komplet
fodboldsæt fra Select (t-shirt, shorts, 
strømper, bold og drikkedunk), mad til 
hyggearrangementet samt frugt hver dag.
Der vil være mulighed for at tilkøbe 
frokost alle ugens dage for 200 kroner. 

Send dit barn på en aktiv Sommer
TennisSkole med fede oplevelser, sjove 
udfordringer og nye venner.
Alle er velkomne – om du har spillet 
før eller ej spiller ingen rolle. Klubbens 
trænere vil guide dig igennem de grun-
dlæggende slag. Udover at lære at spille 
tennis eller forbedre dit nuværende spil, 
vil der være samspil, kampspil og andre 
fornøjelige lege.
SommerTennisSkolen afsluttes torsdag 
med grill og spil sammen med forældre.

Medbring: Madpakke og drikkedunk

SOMMERTENNISSKOLE 
– for alle børn og unge mellem 6 og 16 år 6-16 år

Alder: 6 – 16 år

Sted/adresse: Ringsted Tennisklub, Tvær Allé 9, Ringsted

Dato: Mandag, den 5. august 
– torsdag, den 8. august

Tidspunkt: kl. 10.00 – 15.00 Du har mulighed for at 
komme allerede kl. 9

Deltagerantal: Der kan højst deltage 40 børn og unge.

Pris: 450 kroner pr. uge inkl. t-shirt og frugt
Der kan købes en ketcher for 250 kroner 
(23”, 25” eller juniorketcher).

Arrangør: Ringsted Tennis Klub

Leder: Hans Rindal, 6130 5052. Mail:
juniorformand@ringstedtennisklub.dk

Tilmelding 
og betaling: 

Skal ske via klubbens hjemmeside  
www.ringstedtennisklub.dk
Søndag den 28. juli 15

7-14 år
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Alder: 6-15 år

Sted/adresse: Gyrstingevej 56, Gyrstinge, 4100 Ringsted

Dato: Onsdag den 17. juli, den 31. juli og den 7. august

Tidspunkt: kl. 09.00 – 14.00

Deltagerantal: Der kan højst deltage 24 børn 

Pris: 100 kroner pr. barn. (forældre/bedsteforældre gra-
tis) Husk ride- eller cykelhjelm, sko der sidder fast 
på foden, madpakke, skiftetøj, myggespray og en 
ekstra varm trøje.  
Et tæppe til at sidde på kan også være en god idé.

Arrangør / 
tilmelding:

Ann Sandford
Telefon: 2324 7425. Tilmelding gerne via SMS.

Tilmeldingsfrist: Løbende, men gerne tilmelding senest dagen før 
du ønsker at komme.

PONYRIDNING I GYRSTINGE
Ponytræk, ponyridning, strigling og hygge med hinanden og ponyerne. 
Der vil blive fortalt om det at have en pony, pleje og omsorg. 
Alle børn, uanset om de er nybegyndere eller øvede kan have en sjov 
dag. Forældre eller bedsteforældre er også velkomne til at være med 
og trække en pony til en fælles oplevelse. 

Der er mulighed for at hilse på både 
shetlandsponyer og islandske heste. 
Der vil blive serveret kage, frugt og 
grønt samt saftevand og kaffe i 
løbet af dagen. Husk madpakken.

Bus 406 kører fra Ringsted station 
til Gyrstinge by.  
Herefter er der ca. 1 km.

6-15 år

STUDIO SYD - MUSIKWORKSHOP
Kom til musikworkshop i Studio SYD i sommerferien. 
Vi holder workshop i to dage, hvor vi sammen skal 
producere elektronisk musik. Du kommer til at være 
med i hele processen fra idégenerering til tekst-
skrivning, indspilling og til sidst mix. 
Målet er, at vi får færdiggjort et stykke musik, 
som du kan ”få med hjem”!

Du skal selv medbringe 

drikkelse og knas og frugt

Alder:	 Kommende 7. klasser til 18 år..
Sted/adresse:	 Klub SYD i Computer Clubhouse på 1. salen 	
	 i Ahornhallen, Ahorn Allé 48, 4100 Ringsted
Dato:	 Tirsdag, den 23. juli og onsdag, den 24. juli
Tidspunkt: 	 Begge dage fra kl. 13 - 17
Deltagerantal: 	 Der kan max deltage 20
Pris:	 Gratis
Arrangør:	 UNG Ringsted Telefon: 5762 7650, 
	 Mail: ungdomsskolen@ringsted.dk
Tilmelding:	 www.ungringsted.dk se under
	 ”Tilmeldinger 18/19 – Sommersjov” 
	 på www.ungringsted.dk
Tilmeldingsfrist	 23. juni
Yderlige 
oplysninger	 www.ungringsted.dk
	



 

Tidsrejser på biblioteket… 
.
Kom med børnebiblioteket på en spændende tidsrejse. 
Du bestemmer selv, om du vil rejse tilbage i tiden, eller om du 
vil kigge ud i fremtiden.

Hvis du vil se hvordan dine forældre eller bedsteforældre legede 
ned i fritiden, da de var børn og unge, kan du deltage i vores 
retro-værksted, hvor du kan prøve kartoffeltryk, knytte armbånd, 
strikke med strikkelise mm. 

Hvis du trænger til en pause i de kreative værksteder, kan du prøve 
kræfter med sjove gamle lege som fx hinkeruder, hoppe i elastik, 
snoreleg og andre gamle glemte lege.

Althea, Kongen af Danmark, Bismarcksklumper og Dameskrå er alle 
navne på bolsjer man spiste i gamle dage. Mød Rie fra Bolsjekælderen 
i Ringsted, og se hvordan man laver alle de skønne bolsjer. 

Hvis du får lyst til at kigge ud i fremtiden kan du deltage i vores robot-
værksted eller kæmpe med i det sjove lasergame ude i Anlægget.

Fra mandag til torsdag viser vi film hver dag, og der er gratis popcorn 
til filmene, som du kan nyde i vores bløde sækkestole.
Det er en god idé, at medbringe madpakke hvis du skal være her hele 
dagen. Hent et særskilt filmprogram på biblioteket.

Endelig har vi vores populære arrangement ”Sommerbogen”, hvor du 
kan få en gratis bog, og deltage i konkurrencen om biografbilletter, 
hvis du læser 3 bøger og anmelder dem. 

Alle arrangementer er gratis, men tilmelding er nødvendig 
fra torsdag den 20. juni.

Du skal tilmelde dig på ringstedbib.dk 

Sommerbogen
Sommerbogen er for alle børn fra 6 år. 
Du tilmelder sig hos bibliotekaren og får 
udleveret et ”Sommerbogshæfte”
Derefter låner og læser du 3 bøger efter 
eget valg.
Skriv en lille anmeldelse af de bøger du har 
læst, og giv dem en glad smiley hvis du kan 
lide dem.
Aflever derefter anmeldelserne på biblioteket 
og få en bogpræmie.
Vi trækker lod blandt alle deltagerne 
om en familietur i biografen (4 billetter).
Hæfterne udleveres fra mandag den 20. 
juni, men kan først afleveres fra uge 27. 
Vinderen af konkurrencen trækkes 
2. september.
.

	

Alder: Fra 7 år

Dato: Mandag, den 1. juli – torsdag, den 4. juli

Tidspunkt: Kl. 13.00        

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 25 børn pr. film

Pris: Gratis

Tilmelding: Fra den 20. juni på ringstedbib.dk

Alder: Fra 6 år

Dato: Hæfte kan hentes fra torsdag den 20. juni, og 
afleveres senest 31. august

Pris: Gratis

Tilmelding: Ingen, mød bare op og få dit hæfte fra 20. juni

Film-Uge
Biblioteket viser sjove, populære og 
kendte tegne- og familiefilm.
Kom og få et særskilt program på  
biblioteket fra den 20. juni.

Der er gratis popcorn til alle under 
filmene.

	 fra 7 år
sommer 
   sjov

fra 6 år
sommer 
   sjov

Sommersjov 
på biblioteket...
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Alder: Fra 8-11 år

Dato: Onsdag, den 3. juli

Tidspunkt: Kl. 9.00 – 12.00

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 12 børn

Pris: Gratis, men du skal huske at tilmelde dig.

Tilmelding: Fra den 20. juni på ringstedbib.dk

Alder: Fra 6 år

Dato: Mandag den 1. juli

Tidspunkt: Første hold starter kl. 10, og næste hold kl. 11.

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 50 pr. hold

Pris: Gratis, men du skal huske at tilmelde dig.

Tilmelding: Fra den 20. juni på ringstedbib.dk

Alder: Fra 6 år

Dato: Tirsdag, den 2. juli

Tidspunkt: Kl. 10.00 – 12.00

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 30 personer

Pris: Gratis, men du skal huske at tilmelde dig.

Tilmelding: Fra den 20. juni på ringstedbib.dk

Alder: Fra 6 år

Dato: Torsdag, den 4. juli

Tidspunkt: Kl. 9.00 – 12.00      

Deltagerantal: Der kan maksimalt deltage 100 personer

Pris: Gratis, men du skal huske at tilmelde dig.

Tilmelding: Fra den 20. juni på ringstedbib.dk

8-11 år
sommer 
   sjov

fra 6 år
sommer 
   sjov

fra 6 år
sommer 
   sjov

fra 6 år
sommer 
   sjov

Kreativt 
robotværksted
Kreative børn efterlyses til et par sjove timer med 
fantasi og leg i centrum. Sammen skaber vi sjove 
og skæve opfindelser og med lidt animation 
bliver det hele til virkelighed.
Skab din egen slikmaskine, en robot der kan 
lave dine lektier eller måske tage opvasken. 
Kun fantasien sætter grænser. 

	

Kom og spil det 
fedeste lasergame 
mod vennerne
Nu kan du sammen med vennerne prøve det fedeste 
lasergame. Vi deler jer i hold, og så går ”kampen” i gang. 
Hvem vinder? Hvem taber?
Prøv en formiddag med actionfyldte timer, hvor I kan 
dyste i lasergame.

Lasergame er helt ufarligt, og gør ikke ondt. Vi er i 
Anlægget, så husk praktisk tøj.
Børnene deles op i hold. Alle hold starter ikke samtidig, 
så der er lidt ventetid for nogle.

Rejs tilbage i tiden - 
gamle lege og kreative 
værksteder
Mød op til en super hyggelig og kreativ formiddag, 
hvor vi rejser tilbage i tiden, og er kreativ som vores 
forældre. 
Vi skal både prøve stoftryk/kartoffeltryk, strikke med 
Strikkeliser, lave knyttede armbånd, hoppe i elastik, 
lege snoreleg om meget, meget mere. 
Der er flere værksteder og gamle lege, og der er tid 
til at prøve det hele. 
Husk gerne en madpakke og drikkedunk.
 

 

Bolsjer som 
i gamle dage
Kom og plej din søde tand, og smag bolsjer fra 
dengang din mor og far var barn, når Rie fra 
Bolsjekælderen i Ringsted fortæller hvordan en 
bolsjemasse bliver til, og hvordan den får den 
helt rigtige smag. 
Alle børn får lov til at forme slikkepinde, og der 
bliver lavet bolsjer til den helt store guldmedalje.
Børnene deles op i hold á 50 børn pr. hold. 
Første hold er kl. 10.00 - 11.00. Næste hold fra 
11.00 – 12.00.
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Traditionen tro byder vi på forestillinger 

hver onsdag i juli måned. Forestillingerne 

foregår i Klosterhaven på den skrå 

græsplæne (du kan se græsplænen, hvis  

du står med ryggen til kirken og kigger ned 

mod legepladsen). I tilfælde af dårligt vejr, 

flyttes forestillingerne til Sognegården 

(for enden af Plænen). 

Her er dog begrænset plads.

Det anbefales at tage tæpper og/eller 

presenning med til forestillingerne, 

da der ikke vil være opsat bænke
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CIRKUSFORESTILLINGER 
OG KONCERTER I 
KLOSTERHAVEN

Jesper Grønkjær 
tryllebinder os alle…
I 2015 tryllebandt Jesper Grønkjær publikum.
Og nu er han tilbage på Plænen. Du vil opleve et 
hæsblæsende show i højt tempo, der 
kombinerer tryllerier, klovneri, 
bugtaleri og ballondyr. 
Der er virkelig noget at glæde sig til…

Sted: Klosterhaven 

(den skrå plæne ved Sct. Bendts kirke)

Dato: Onsdag, den 3. juli

Tidspunkt: Kl. 11.00

Alder: 3 – 99 år

Deltagerantal: Ingen begrænsning

Pris: Gratis

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed, 

Telefon 5762 6243

Tilmelding: Ingen

Tine Mynster
Der skal hoppes, drejes og vrikkes, når musikken 
går i gang - og ”gang i den” er der fra første takt.
Du får en fed koncert med Tine Mynster 
aka Musik Tine.

Sted: Klosterhaven (den skrå plæne
ved Sct. Bendts kirke)

Dato: Onsdag, den 10. juli 

Tidspunkt: Kl. 11.00

Alder: 3 – 99 år

Deltagerantal: Ingen begrænsning

Pris: Gratis

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed,

telefon 5762 6243

Tilmelding: Ingen

3-99 år

3-99 år

Cowboyklovnen Bang-Bang  
– Danmarks eneste cowboyklovn

Danmarks eneste cowboyklovn Bang-Bang elsker at optræde 
for børn. Når Bang-Bang går på i Ringsted, så er der fuld fart på. 
Han starter formentlig med sin kendingsmelodi der hedder 
”Bangbang”.
Bang-Bang kan også trylle, og er ret god til at skyde, 
heldigvis kun på balloner…

Sted: Klosterhaven (den skrå plæne

ved Sct. Bendts kirke)

Dato: Onsdag, den 17. juli 

Tidspunkt: Kl. 11.00

Alder: 3 – 99 år

Deltagerantal: Ingen begrænsning

Pris: Gratis

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed,

telefon 5762 6243

Tilmelding: Ingen

3-99 år
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Sted: Klosterhaven (den skrå plæne ved 

Sct. Bendts kirke)

Dato: Onsdag, den 24. juli

Tidspunkt: Kl. 11.00

Alder: 3 – 99 år

Deltagerantal: Ingen begrænsning

Pris: Gratis

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed, 

telefon 5762 6243

Tilmelding: Ingen

Et show, der tager udgangspunkt i et originalt og iørefaldende
 sangunivers.
  Tag fantasien i hånden rejs med til CocobongoLand, 
   hvor de skønneste rytmer og melodier findes.  
   Det er også her vi møder Sille Krokodille, 
    Solsorten Skralde, Loppen Bobbe og
    Indianerhøvdingen og hans uartige 
     sønner Lille Ørn & Lille Bjørn. 
     Syng med på de fængende omkvæd
      og vær klar til at slide danseskoene, 
       hoppe i takt, klappe, grine og spille
       luftguitar, for nu starter festen!
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3-99 år

På www.ringsted.dk 
kan du læse meget mere om 
hvornår de enkelte aktiviteter

Sommersjov  
på biblioteket i juli.
Sommerbogen hæftet udleveres 

fra den 20. juni 

1.	 Film-uge

1.	 Bolsjer som i gamle dage

2.	 Rejs tilbage i tiden - gamle lege 

		  og kreative værksteder

3.	 Kreativt robotværksted

4.	 Kom og spil det fedeste 

       lasergame mod vennerne

Cirkusforestillinger og 
koncerter i Klosterhaven i juli
3.	 Jesper Grønkjær tryllebinder os alle…

10.	 Tine Mynster

17.	 Cowboyklovnen Bang-Bang 

24.	 Ulla Abdullas CocobongoBand

31.	 Jungle Jim – første gang i Ringsted

JUNI- Aktiviteter
24.	 Karate – træn og lev bedre

25.	 Karate - moderne krigskunst

28.	 Street Summer Party med UngRingsted

29.	 Summer Dance Camp

JULI- Aktiviteter
1.	 Sommer Tennis Skole 

1.	 Danseballaden 

1.	 3 dage og en nat på fuldt drøn i Vrange skov 

1.	 Kunst og Keramik – sommerkunstskole for børn 

2.	 Beachvolley 

2.	 Mal på silke på Ringsted Museum og Arkivl

3.	 Fodboldgolf med UngRingsted 

6.	 Sommer i Århus med UngRingsted 

8.	 Sommerbadminton 

10.	 Stand up paddling og kajak

12.	 Basketball 

15.	 Bisserup i farver – sommerlejr for dig! 

17.	 Ponyridning i Gyrstinge 

23.	 Studio SYD - musikworkshop

AUGUST- Aktiviteter
4.	 DGI Fodboldskole i Benløse

5.	 Sommer Tennis Skole

 

Ringsted
Midt i sjov og sommer

Sommersjov 
kalender ’19 
Nedenfor finder du en samlet oversigt i 
datorækkefølge over sommerferieaktiviteterne.  
Du skal bemærke, at nogle af aktiviteterne foregår 
over flere dage – det er altså kun startdatoen som du kan se 
på kalenderen. Læs meget mere under de enkelte aktiviteter.

Sted: Klosterhaven (den skrå plæne ved 

Sct. Bendts kirke)

Dato: Onsdag, den 31. juli

Tidspunkt: Kl. 11.00

Alder: 3 – 99 år

Deltagerantal: Ingen begrænsning

Pris: Gratis

Arrangør: Team Fritid og Frivillighed, 

telefon 5762 6243

Tilmelding: Ingen

Jungle Jim
Jungle Jim har aldrig før været i Ringsted, men nu skal det være. 
Jungle Jim blev kåret til Danmarks bedste børnetryllekunstner 
i 2014, så der bliver noget at holde øje med, når Jungle Jim 
går i gang med sine tryllerier…

3-99 år

Ulla Abdullas CocobongoBand 
 vender tilbage…

Erfaringen fornægter sig ikke, når Ulla Abdullas 
CocobongoBand med legende lethed kaster 
sig ud i genrer som jazz, bossanova, calypso, 
HipHop og god gammeldags garagerock.  
Imponerende alsidigt, og med en børneappeal 
man sjældent har set. Ulla Abdullas Cocobongo
Band leverer et show, der får chokoladebaren 
til at smelte i hånden, fordi man simpelthen 
glemmer at spise den. Der er dømt drømmende 
Bossanova, tilbagelænet Reggae, og Rock´n Roll!

Vi opfordrer publikum til på forhånd at have 
hørt sangene så I kan synge med. 
Hør sangene på www.cocobongoband.dk



Det bedste fra

Midt i mulighederne

Livemusik med
børn og unge fra
Ringsted Musik- 
og Kulturskole

MERE END

80 GRATIS
AKTIVITETER


